Tytut: ""Z" niewymienne"

Autor wykreSlanki: Artur Kurowski
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1. Bardzo duzy samochdd...: ....................

2. W tym pijemy kaweg...: .ccccoceereennne

3. Jeszcze nie przyjacidtka, ale juz k....: ...

4. Ma jamaz...: .cccceeeveernvennne

5. Jeden z rodzaju Wezy...: ...ccceeeenennn

6. Najwyzsze ZWIerze¢ W Z00..... cccceeveereerunenne

7. W niej tekst do czytania...: ........cc.ee.e.

8. Zjada migso wiec jest ..
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9. Juz nie dzieci, ale jeszcze nie dorosli...

10. Ten, kto podrézuje obok kierowcy....: .....ccccceueeuneen

11. Najpickniejszy kwiat...: ......cccveneeee.
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